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Povjereni vinograd i kamen zaglavni (Mk 12, 1-12) 

 

 

Draga braćo i sestre, poštovani gospodine predsjedniče Vlade, cijenjeni rektore, dragi 

profesori, studenti i djelatnici Hrvatskoga katoličkog sveučilišta, dragi gosti! 

 

Okupljeni smo danas na blagoslovu sveučilišnoga kampusa, u trenutku koji nas ispunja 

zahvalnošću, radošću i nadom. Zahvalni smo Gospodinu za dvadeset godina hoda Hrvatskoga 

katoličkog sveučilišta te za sve one koji su ga s vjerom zamišljali, s ljubavlju utemeljivali, 

strpljivo gradili i vjerno nosili. Danas zazivamo Božji blagoslov na obnovljeni i novouređeni 

kampus, na njegova zdanja i prostore, ali još više na ljude koji će ovdje učiti i poučavati, 

istraživati i stvarati, služiti i svjedočiti. Ovaj kampus nije samo uređeni prostor rada i studija. 

On je prostor poslanja; mjesto na kojemu se oblikuju ljudi istine, odgajaju nositelji odgovornosti 

i pripremaju služitelji općega dobra, na korist Crkve, hrvatskoga društva i budućih naraštaja. 

Božja riječ iz Evanđelja po svetome Marku donosi prispodobu o vinogradu. Gospodar 

vinograda učinio je sve što je bilo potrebno: posadio ga, ogradio, iskopao tijesak i podigao kulu, 

a potom ga povjerio vinogradarima. U toj evanđeoskoj slici prepoznajemo važnu poruku i za 

ovaj današnji trenutak. I nama je mnogo toga povjereno. Povjeren nam je prostor, povjereni su 

ljudi, povjereni su talenti, povjereno je vrijeme u kojemu živimo. Sve što je ovdje izgrađeno i 

obnovljeno nije nam dano tek kao znak uspjeha ili ostvarenja, nego da donosi plodove. 

Prispodoba je istodobno i utješna i ozbiljna. Utješna je zato što nam pokazuje Božje 

povjerenje: Gospodin čovjeku povjerava vinograd da ga obrađuje, razvija i donosi plod. 

Ozbiljna je jer nas podsjeća da nismo gospodari dara, nego njegovi upravitelji. Kampus koji 

danas blagoslivljamo ne pripada samo sadašnjemu naraštaju. On je baština primljena od 

prethodnika i odgovornost prema onima koji će doći poslije nas. Zato je danas važno postaviti 

pitanje: kakve će plodove donositi ovo mjesto? Hoće li iz njega izlaziti samo stručnjaci ili i 

ljudi savjesti? Hoće li se ovdje tražiti samo korisno ili i istinito, samo uspješno ili i dobro, samo 

mjerljivo ili i ono što potvrđuje i štiti dostojanstvo ljudske osobe? 

Dragi profesori i djelatnici, veliko je i plemenito vaše poslanje u ovome vinogradu. 

Znanje koje prenosite nije tek niz podataka, nego služenje istini koja prosvjetljuje i oslobađa 

čovjeka. Mladi koji su vam povjereni ne traže samo stručnost, nego i svjedočanstvo; ne samo 

metodu, nego i smisao; ne samo obrazovanje, nego i odgoj. A vi, dragi studenti, pozvani ste 

odgovorno upravljati darom koji vam je povjeren. Vrijeme studija nije samo priprava za buduće 

zanimanje, nego i škola zrelosti, savjesti i služenja. Neka vas na tome putu vodi Krist, Svjetlo 

istinsko koje rasvjetljuje svako ljudsko znanje i objavljuje puninu čovjekova dostojanstva. 

Poslanje je katoličkoga sveučilišta da poučavanje i razvoj znanosti uvijek usmjerava prema 

čovjeku, istini i općemu dobru. 

Na kraju prispodobe odzvanjaju riječi Psalma: „Kamen što ga odbaciše graditelji, postade 

kamen zaglavni“ (usp. Ps 118, 22). Te nas riječi vraćaju Kristu. On je kamen zaglavni svakoga 

istinski ljudskoga i kršćanskoga građenja. Ako on nije temelj, i najsjajnije ustanove mogu ostati 

prazne iznutra. No ako je Krist temelj, tada i ljudski napor i znanstveno istraživanje i odgojni 

rad i svakodnevna vjernost dobivaju trajnost i smisao. Zato danas molimo da sve što se bude 

događalo u ovim zdanjima bude prožeto evanđeoskim duhom: poštovanjem prema čovjeku, 

ljubavlju prema istini, osjetljivošću za najslabije i spremnošću na služenje.  

U tome istom duhu želim od srca zahvaliti svima koji su pridonijeli obnovi i uređenju 

ovoga kampusa: Vladi Republike Hrvatske i predsjedniku Vlade na potpori kojom su, putem 

Nacionalnoga plana oporavka i otpornosti, osigurana značajna sredstva za ostvarenje ovoga 



važnog projekta; Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih; projektantima, izvođačima 

radova i stručnom nadzoru; kao i svim suradnicima i dobročiniteljima čiji su trud, znanje i 

odgovornost ugrađeni u ovo zdanje.  

Neka Gospodin obilno blagoslovi sve koji su pridonijeli ovomu djelu, a ovaj kampus učini 

plodnim mjestom rasta u mudrosti, vjeri i ljubavi prema domovini i prema svakom čovjeku. 


